



Ε.Π.Α.Μ.

ΕΝΙΑΙΟ ΠΑΛΛΑΪΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

Το Ε.Π.Α.Μ. σχετικά με τις εξορύξεις υδρογονανθράκων

Κανείς δεν έχασε τάζοντας!

Βασική αρχή όσων έχουν την πολιτική για επάγγελμα, όσων ζουν και πλουτίζουν εξαπατώντας τους πολλούς κι εξυπηρετώντας τους λίγους.

Οι απόντες των λαϊκών κινητοποιήσεων έρχονται πάντα να τις καπηλευτούν, να τις κεφαλαιοποιήσουν πολιτικά.

Όσοι ευθύνονται, με τα έργα ή την αδράνειά τους, για το έγκλημα στον “Κασιδιάρη” το πανέμορφο Ηπειρώτικο Βουνό!

Όσοι υποθήκευσαν το δημόσιο πλούτο και τις ιδιωτικές περιουσίες μας με μνημόνια για να σωθεί το Ευρώ και οι Γαλογερμανικές τράπεζες

Όσοι οδήγησαν τη χώρα στην άβυσσο πρώτα συμφωνώντας με το 80% των μνημονίων και έπειτα παραιτούμενοι, τόσο ηρωικά όσο τα ποντίκια που εγκαταλείπουν πρώτα το πλοίο

Όσοι πουλάνε σοβαρότητα κι ανάπτυξη ή ανέξοδο επαναστατιλίκι πάνω στα ερείπια που αφήνει η πολιτική τους, το γνωρίζουν το άθλημα:

Το ΕΠΑΜ είναι κάθετα αντίθετο σε κάθε είδους εξόρυξη υδρογονανθράκων σε όλη την ελληνική επικράτεια. Όχι γενικά κι αόριστα, αλλά γιατί η χώρα μας είναι υπό οικονομική κατοχή! Γιατί σε αυτές τις συνθήκες ο λαός μας δεν έχει, και δεν μπορεί να έχει επαρκή και σωστή πληροφόρηση για να αποφασίσει για το μέλλον του τόπου και των παιδιών του.

Όταν στο όνομα της προστασίας του περιβάλλοντος γίνονται τέτοια περιβαλλοντολογικά εγκλήματα, σκεφτείτε τι θα γίνει για τους υδρογονάνθρακες, για τα πετρέλαια

Δεν μας απασχολεί εάν οι εξορύξεις πρόκειται να γίνουν από μεγάλες πολυεθνικές, ή από κρατικούς φορείς, όπως υποστηρίζουν κάποια αριστερά κόμματα! Όταν η πατρίδα μας βρίσκεται σε καθεστώς δουλοπαροικίας χρέους, η επίκληση τέτοιων ζητημάτων είναι εκ του πονηρού!

Δεν είμαστε υπέρ της «συνέχειας του κράτους» και της τήρησης των αντιλαϊκών και αντεθνικών συμφωνιών, όπως το κάνει η ΝΔ, το ΚΙΝΑΛ, ο ΣΥΡΙΖΑ κλπ.

Πώς συνάδει το «όχι στις εξορύξεις στην Ήπειρο», με το «ναι, με συνεκμετάλλευση στο Αιγαίο»; Αυτό μόνο ένας Βαρουφάκης μπορεί να το εξηγήσει!

Το ξαναλέμε, οι δήθεν περιβαλλοντικές ευαισθησίες επιδεικνύονται για την υπαρπαγή της ψήφου των πολιτών. Κριτήριο δεν είναι το τι λες μπροστά στην κάλπη αλλά η συνολική δράση η στάση που έχεις καθημερινά απέναντι στα προβλήματα του τόπου και του λαού.

Ο πλούτος που υπάρχει στο υπέδαφος μας δεν εξαντλείται στους υδρογονάνθρακες. Όπως νομίζουν οι αγορές οι δανειστές και το εγχώριο πολιτικό τους προσωπικό. Ο πλούτος που υπάρχει στο υπέδαφος μας είναι πρωτίστως οι καθαροί μας υδροφόροι ορίζοντες με τα πιο καθαρά νερά της Ευρώπης! Ας μην ξεχνάμε ότι το καθαρό νερό, είναι το πλέον πολύτιμο αγαθό για την επιβίωσή μας και θα είναι σπάνιο στο μέλλον. Αυτόν τον πλούτο δεν τον χαρίζουμε σε κανέναν!

Πιστεύουμε ότι η τεχνολογία, η οποία θα φτάσει σύντομα σε τέτοιο σημείο, όπου τα ορυκτά καύσιμα θα καταστούν περιττά (βλέπε κινητήρες υδρογόνου, ηλεκτροκινητήρες ή κινητήρες μαγνητισμού). Ακόμα και για την παραγωγή πλαστικών, αφού και αυτά θα πρέπει να καταργηθούν λόγω της μόλυνσης του πλανήτη.

Η παραγωγή ενέργειας με την χρήση φωτοβολταϊκών συστημάτων, θα πρέπει να λαμβάνει χώρα στα σημεία ζήτησης (σε οροφές κτιρίων σε πόλεις και βιομηχανικές εγκαταστάσεις). Όχι σε καλλιεργήσιμες ή άλλες υπαίθριες ή δασικές εκτάσεις. Αλλιώς συμβάλλει στην καταστροφή κι όχι στην προστασία της φύσης.

Το μέλλον της χώρας μας, των παιδιών μας ταυτίζεται με την προστασία του περιβάλλοντος και είναι μονόδρομος! Δεν είναι ούτε αντικείμενο δημαγωγικών διακηρύξεων επαγγελματιών που εμπορεύονται ελπίδες κι όνειρα, ούτε υπόθεση οικολογιστών ή αμπελοφιλοσόφων του καφενέ.

Είναι πολύ σοβαρή υπόθεση για να την αφήσουμε στα χέρια των πολιτικών!

Πρέπει να την πάρει στα χέρια του ο λαός!

Στις 7 Ιουλίου ψηφίζουμε για την Αξιοπρέπειά μας,

Μην αλλάζεις ΜΟΝΟ τους «πολιτικούς»

ΑΛΛΑΞΕ την ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Ψήφισε ΕΠΑΜ ΑΚΚΕΛ